



欢迎提供 **新闻线索**

联通客户俱乐部3G课堂开讲啦! 报名热线9600186  
24小时新闻热线 0537-2110110 最高线索奖1000元

# 瓜子卡喉, 1岁娃不幸身亡

## 专家提醒: 4岁以下儿童慎食坚果

本报济宁9月21日讯(记者 孔令茹) 19日晚8时许,济宁市东发小区发生一幕悲剧:1岁多女童莹莹(化名)不小心被瓜子卡住喉咙,抢救无效死亡,全家人沉浸在巨大的悲痛中。医院专家提醒,4岁以下的儿童应避免自己食用坚果类食品,以免发生意外。

21日上午,记者在莹莹家中

见到一直负责照看孩子的奶奶,身裹棉被坐在床上,嘴里不停重复着一句话,“都怪我没看好孩子”。“那天晚上给孩子换衣服时她突然大哭起来。孩子站在床上脸憋得通红,可我没想到是被瓜子卡着了。”说起孩子当天被卡的情况,奶奶又开始抹眼泪。

“孩子在救护车上就没了呼

吸……莹莹妈妈情绪不稳定打着吊针,孩子奶奶也两天不吃饭了,一家人都乱套了!”周围的邻居也为莹莹感到惋惜。据邻居介绍,今年1岁4个月的莹莹从满周岁起就爱嗑瓜子,每次都会自己磕皮儿,家人就没太多注意这些。

济宁市第一人民医院耳鼻喉科主任钱欣梅提醒,4岁以下

的儿童还应避免食用坚果类食品,以免发生意外。据钱欣梅介绍,儿童因食用瓜子、花生、果冻等食品被卡较为普遍,其死亡率高达1.28%-3%。钱欣梅同时提醒家长,儿童喉咙被卡后应引起高度重视,赶紧拍打儿童背部使异物咳出,并及时送往医院进行救治。

## 本是去看婚房 路遇车祸入院

本报2110110消息(记者 孔令茹 李岩松) 21日下午3时48分,市区建设南路,一名小伙子骑摩托车在看婚房的路上,与一辆私家轿车相撞,摩托车被甩出21米,目前小伙已被送往医院救治。

21日下午,记者在现场看到,被撞摩托车的后备箱、电池、车座等各种配件散落一地,摩托车的主体部分也已经断成了两截。停在一旁的小轿车车头也已“面目全非”。

“听见‘嘭’的一声巨响!”目击者刘大爷说,当时轿车由北往南开,小摩托正好东西方向沿斑马线横穿马路,两车一下撞在一起。“摩托车上的小伙子走了5米左右就倒下了。”记者获悉,小伙子快结婚了,原本是要去看婚房装修。

据现场执勤交警测量,从被撞点到摩托车主体的位置有21米多,现场未发现刹车痕迹,在为肇事司机测量了血液的酒精含量,认定杨某并非酒后驾车后,交警将对此事进行进一步调查。

“某某是我大爷,我喝了二两”

## 一酒司机撞车后大拉关系

本报2110110消息(记者 韩伟杰 通讯员 戴永森) 先是强行转弯倒车,撞上后面行驶的车后,酒司机又向前加速冲去,等到交警强行将车停住,酒司机出车门后大喊“某某是我大爷,我喝了二两”。20日晚,济宁交警一大队在夜查酒驾时,酒司机展现出醉态百相。

20日晚9时20分许,交警在市区太白楼路与环城西路交叉口对过往司机进行酒精测试检查。在

距离交警检查点50米处,一辆黑色桑塔纳自东向西行驶时突然转弯,交警立刻跑上前,示意司机停车。

黑色桑塔纳不仅未停车,继续强行转弯,撞在后面一辆越野车的车头位置,加速向西冲去。多名交警强制其停车后,一名司机从车内出来,大喊“某某是我大爷,我喝了二两”。因不配合呼气式酒精测试,桑塔纳司机蔡某被交警带走进行血液抽样检测。



司机蔡某被带往医院抽血。本报记者 李岩松 摄



# 喜迎国庆 相聚车展



奔腾 BESTURN  
进 取 不 止

买奔腾,到天虹! 为迎接国庆及提升效率车展,一汽奔腾与长安保险联合推出“奔腾 B50 赠送保险业务”, 现金优惠 5000 元, 仅限 90 台, 数量有限, 先到先得;  
奔腾 B70 典藏版, 现金优惠 26000 元!  
今日购车就可尊享三位数购车价格, 放心购车, 无需等待!



济宁天虹汽车贸易有限公司 销售热线: 0537-2980111 地址: 济宁市金宇路59号